

久未露面的巩俐，日前再次出现在北京，不过她并非为影展或新作品而来，而是出现在中国国际时装周某内衣秀上。在一众国际名模间亮相的她女王气场十足，丝毫没有被靓丽的嫩模们压倒。当晚，巩俐身穿白色低胸蕾丝上装，黑色阔腿裤更显干练气质，接受记者专访时她表示，自己至今还没有遇到角色与年龄之间的矛盾，而说到目前接戏的标准，她说：“跟制作没关系，我只是不喜欢群戏。”俨然一副女王架势。

巩俐祝张艺谋“冲奥”圆梦 谈年轻演员走向国际： 炒作没用，混脸熟也没用

“希望(张艺谋)能够梦想成真”

记者：你的每次亮相都有女王架势，如何一直保持这种气场？

巩俐：谢谢大家的夸奖(笑)，所谓的“女王”，是拍电影时的称号了。我觉得那是一种对工作的认真态度和精神，一定要保持住这个气场，如果你不认真，不是你一个人的问题，而是影响到整个团队。

记者：很多女人随着年龄增长美丽也在逝去，但你却一直美丽如初？

巩俐：我觉得女人更重要的是内在美，这与生活经验积累有很大的关系。每个人的个性不同，就我而言，如何让自己的人生更丰富、对任何事情保持兴趣，是保持内在美的最重要的动力。如果你对任何事情都没有兴趣和钻研的精神，自然也会变得枯燥。

记者：除了表演之外，你目前的兴趣在哪里？

巩俐：我的兴趣很多啊，做

菜、装修、旅游，我喜欢去看，去了解，丰富自己。比如旅游，我也不想只是走马观花，而是去了解这个城市的历史，这是一种很长久的兴趣，不是一朝一夕的。

记者：张艺谋导演的新片《金陵十三钗》将参评奥斯卡最佳外语片奖，你听说这个消息了吗？

巩俐：我知道，其实今天晚上的内衣秀本来他也要来的，但他临时有事情没能来，希望他能够梦想成真。

“今年推掉3部戏，不满意宁可不接”

记者：近几年很少在银幕上看到你的新作，今年会有计划吗？

巩俐：今年推掉了3部电影，主要是因为剧本不够成熟，估计明年初才会拍新片，也不是国内的制作，是国际的班底。

记者：现在在选择角色上，有什么特别的标准吗？

巩俐：没有特别的标准，我想演没有演过的角色，重复的就不想做了。就像《秋菊》，我再怎么演，也不可能超越当年了，何必跟自己过不去呢？演员这个职业和服装设计师差不多，如果重复就

没有灵感了。

记者：现在很多国际巨星都回归国内拍片，你在选择时会介意大制作或小成本吗？

巩俐：我的选择跟制作没关系，我只是不喜欢群戏。角色大小无所谓，但我不喜欢一部电影里，20个明星，每个演员演10分钟，那样没有任何发挥的余地，我不想耽误自己的时间。

记者：现在很多年轻演员纷纷走向国际，以你当今的地位，会考虑为他们做推荐吗？

巩俐：我又不是推销员(笑)，

我想这还是要靠自己的努力吧，这是最大的问题。我说的努力，是指过硬的作品，炒作没有用，炒作只是短暂的，混脸熟也没有用，这些都是临时的效应，一定要有好的作品，让人刻骨铭心的角色。

记者：你现在经常在国外，会不会想家？

巩俐：我没有经常在国外啊，我的根在中国，我经常是工作完就回家了(笑)。我对中国、对北京有很深厚的感情，这里的深厚文化是别的城市不可能有的。

(据《扬子晚报》)



46岁寿星公郭富城： 等我成熟一点 会结婚的

前日，刚好46岁生日的郭富城，出席了电影《寒战》在香港的记者会。寿星公城状态十分轻松，不但对熊黛林的各种问题来者不拒，还大方表示自己暂时还不想结婚，因为母亲都没有催促，而且自己在感情方面还很“嫩”，要成熟了才可以考虑结婚的事情。电影《寒战》是一部标准的“男人戏”，除了郭富城和梁家辉这一影帝组合外，彭于晏也和李治廷组成了型男组合。

《寒战》是一部典型的香港警匪片，片中故事

是说警务人员内部抓内鬼，对外抓劫匪的故事。片中涉及了众多的香港警务部门，有飞虎队、情报处、廉政公署等等。导演梁乐民和陆剑青表示，片中的大背景虽然是虚构的，但是警务处各部门遇到此类事情会有怎样的反应，却是一一做过调查的，全部真实。内地女星马伊琍这次在片中扮演郭富城的太太，虽然戏份不多，但是能和众影帝一起出现在一部电影里，她表示这也是一个难得的经历。她在片中要讲广东话对白。

(综合)



资料图

惊悚悬疑的情节配合3D的视觉效果、刮风下雨又戳背的4D动感特技——

首部4D惊悚推理片 《梦游3D》试映 瑞安电影城

50位微博粉丝获邀试片观众，演绎现场版“惊声尖笑”

本报讯 (记者 蔡玲玲)10月25日晚6时30分，中国首部以梦为题材的惊悚推理影片《梦游3D》在瑞安电影城4D冠达厅“试片”。影厅里来自“瑞安电影城官方微博”的50位粉丝，获邀试片观众，尝鲜体验了4D版的惊悚片。惊悚悬疑的故事情节，配合3D的视觉效果、刮风下雨又戳背的4D动感特技，《梦游3D》试片的现场，观众们尖叫欢笑不断，可谓现场版“惊声尖笑”的演绎。



据工作人员介绍，这是瑞安电影城首次举行的试片活动，也是首次与“瑞安电影城官方微博”的粉丝们进行互动的活动。“粉丝们，免费看4D电影的机会来啦！……

·瑞安电影城首场试片·活动，将邀请50位粉丝共赏4D版惊悚片《梦游》……”10月20日中午，该电影城官方微博上公布了试片消息后，立刻引起了众粉丝的纷纷关注及参与。最后，活动方通过随机抽取的方式，抽取了其中50名幸运粉丝，邀为试片观众。据悉，电影城将继续在官方微博上推出与粉丝们进行互动活动。

作为惟一一部入围第24届东京电影节主竞赛单元的惊悚片《梦游3D》，是中国首部以梦为题材的惊悚推理影片，“鬼才导演”彭顺又首次将3D技术全片应用到惊悚悬疑影片，为影片塑造了更立体化的惊悚氛围。影片中李心洁、霍思燕、李宗翰等人甚至一度分不清楚自己所处的场景是梦境还是现实，导演使用3D摄像机从第一人称的拍摄角度出发，让观众在不知不觉中跟随女主角进入梦境，穿过静谧阴森的街道，走进一片郁葱恐怖的树林，在颤抖的镜头下跟女主角一起“游”过一段身临其境的诡异之旅。

“首次体验4D惊悚片，特技效果好吓人啊！”影片结束后，粉丝“深深不息”貌似有些“花容失色”。还有，屏幕上“突如其来飞过的螺丝钉”、“触手可及的白云擦肩而过”等特效都很受现场试片粉丝的好评。据悉，该片已于10月27日登陆全国各大院线，万圣节前夕，观众可走进影院，透过3D眼镜，享受这顿心理与视觉上的饕餮盛宴。